11Iro

HAmsa: Upa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2010 19:54:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125614/answer/125615




YBaxaemas Hpa! BeposiTHee BCeroo, 3To COOOIAONIAsCst BOASHKA WM, KaK ee Ha3bIBaloT, KOcast
BpOXK[eHHas axoBasd I'pblka. Kak IpaBuio, OHa MOXET UCYE3HYTh CAMOCTOATE/IbHO [0 2X-IETHETO
BO3pacTa, IOCJe 3TOT0 BO3pacTa II0Ka3aHo OlepaTUBHOE JIeUueHue. Yaauu.



